

南京年次票制听证代表征集报名火爆

# 两天时间,52人报名想当听证代表

“我有话要说！”昨天，南京征集年次票制听证代表的消息引发热议，不少市民赶到南京市物价局报名。在24名听证会参加人中，消费者代表占10名。不过开始报名仅两天，消费者代表的报名人数已达52人，另外还有5位市民报名旁听。尽管听证会的时间与相关事宜尚未确定，但是一些热点问题已经引发广泛关注，快报昨日就读者特别关心的四个问题的进展进行了追访。

□快报记者 郑春平 陈英 毛丽萍

## [报名情况]

两天就达52人  
远超目标名额

“还没上班就有十几个人在等着了。”昨天，记者来到市物价局一楼服务大厅的报名处，一位市民正在填报名表。

记者看到，在“听证会消费者参加人登记表”上，要求报名者填写姓名、性别、出生年月等基本信息，还要填工作单位、地址以及家庭住址、身份证号码、联系电话等，登记表顺便还调查一下“是否有车”。“报名程序是很严格的。”市物价局有关人士说，如果报名者的身份证显示户籍不在南京，还要拿出能够证明自己在南京常住的材料，比如单位的证明等。

仅昨天一天，就有49位市民

填写了登记表。记者在报名点呆了一个小时不到，就有10来位市民前来报名，全是私家车主，大多住在江南，也有一些住在江北。另外也有一些前来报名的市民尽管没有私家车，但是对此很关心。昨天早上还有一位70多岁的老人来报名，虽然他自己不开车，但表示子女是有车的。“既然政府要听取市民的意见，那么作为南京的一分子，我们也要来提提建议。”

## 报名旁听第一人： 我有知情权

前来报名的人，大多冲着消费者代表名额而来的，而60多岁的单先生是报名旁听的第一人。他住在茶南小区，特地骑车到太平门来报名，单先生这么关心年次票制，也是因为子女有车，而且不常去江北，所以他也

希望政府部门拿出一个更加合理、让绝大多数市民都能够接受的方案。

当然，他想来旁听，并不仅仅因为子女有车，“公民有知情权，这是我的权利。”单先生说，“虽然不能发言，但我就是想看看政府部门的人怎么说这事。”

## [热点关注]

### 代表选取： “什么方式透明就用什么”

报名将持续到5月24日。届时要从众多的报名者中随机挑选出10位消费者，有网友提出，怎样才能确保公平、透明？

“说实话，随机选取，我们也没什么经验。”物价局有关人士说，具体采取什么方式还没最终确定，不过市民认为什么方式公开、透明，就采取什么方式。

在听证会举行15天前，听证会参加人的名单都要通过政府网站、媒体向社会公示，但记者发现，在人员名单中，要公布参加人的哪些信息，并没有详细的规定。

### 收费标准： “套餐”类型还在完善

采访中，不少报名者都提到

了同样一个问题：年次票制的听证方案什么时候才能公布？政府能不能给个明白账，收费标准是根据什么定的？有报名者提出，既然不少道路使用的是公共财政，马上又有可能向公众收取费用，那就十分有必要向老百姓公开详细的账单。

根据规定，听证会举行15日前，政府价格主管部门应当向听证会参加人送达多项材料，其中包括定价成本监审结论。听证会的议程中，也有专门的一项，是由定价成本监审人介绍定价成本监审结论及相关情况。

对此，南京市物价局表示，“我们严格按照听证办法进行操作。”据介绍，成本监审已经展开。

### 收费依据： 成本监审已经开始

昨天，快报独家报道了南京年次票制最新的修订原则，即改变原来小车每年800元的“一刀切”方案，参照车辆通行次数订“套餐”，车主可以根据车辆通行的次数来选购不同的年票收费标准。对此，南京市权威部门昨日确认这正是眼前最重要的指导思想。那么，“套餐”将会有几类？收费分别是多少？不过，南京市各相关部门都表示“还在

讨论和完善中”，“就算现在公布，等最终确定时可能还是会有变化。”

记者从省有关部门了解到，南京年次票制方案始终难定的主要原因，是由于修订后方案还须再度上报省政府。至于省政府会不会以及什么时候对南京的方案作出批复，从目前来看还无法作出判断，“至少可以肯定，现在还没到‘批不批’这一步。”

## 过江问题： 纬七路隧道何时通车

从价格听证程序上判断，即使省政府近期下发批文，南京的听证会也须在接到文件一个月后召开。如果听证会上的意见高度集中、倾向于实施年次票制改革，则正式推行也要到今年7月份以后。这不由得让人又开始“纠结”一个问题：纬七路隧道到底什么时候通车？要不要等年次票制？

据悉，纬七路隧道的过江公交原定于5月28日开通，就常规而言，公交车通了，隧道不太可能不允许其他车辆通行，那么纬七路过江隧道就有可能全面通车。届时隧道是否一定开通、是否收费？这些问题目前尚无确切答案。

# 中国电信江苏公司开通“城市光网”助建“智慧城市” ——天翼宽带让网民步入“光速”时代

2010年上海世博会正在演绎的主题是“城市，让生活更美好”，2010年世界电信和信息社会日的主题也不谋而合地确定为“信息通信技术，让城市生活更美好”。

5月17日世界电信日当天，中国电信江苏公司宣布全省13市“城市光网”建成开通，并与南京市人民政府签署了“智慧南京”建设合作协议，可提供“百兆到户、千兆进楼、T级（百万兆）出口”的网络能力。与此同时，中国电信江苏公司还发布了宽带业务全新升级产品——“天翼宽带”，全面接入极速宽带，最高可达100M，中国电信的企业用户和家庭用户已经迈进“光速”时代。

## 实现多媒介统一接入



天翼宽带拥有有线无线宽带网络叠加融合的优势，不仅让宽带接入更迅捷，而且可选择的接入设备更加多样。有了统一的账号、电脑、家庭网关、天翼手机、无线上网卡、PDA等终端都可顺畅地接入宽带网络。天翼3G手机客户只需将电脑与手机通过数据线相连，无需上网卡，即可用电脑拨号享用天翼3G上网服务。天翼宽带实现了多媒介统一接入，接入即识别身份，一个账号宽带随身，适应了互联网账号个性化的发展趋势。天翼宽带客户安装了天翼宽带客户端之后，可通过有线宽带、3G、WLAN等多种接入方式，方便地实现高速宽带上网，并使用ITV、天翼live、爱音乐、天翼视讯、189邮箱等电信业务及服务。

## 宽带大提速，“光速”时代已经到来！

记者从中国电信江苏公司获悉，此次上市的天翼宽带足以让客户一步跨入“光速”时代。据悉，即将推出“我的e家”系列光速套餐，可提供10M、20M、50M直至100M的极速宽带的接入，客户以优惠的价格，就能畅享光速宽带新体验。光速套餐不仅包含不限时高速独享有线宽带、超长时长的WLAN无线宽带上网，而且包含每月数百兆手机上网流量、固定电话和天翼手机互打免费、天翼手机取消漫游费、标清或高清网络视讯ITV、天翼live、189邮箱等超值资费和超值服务。

目前，中国电信江苏公司回馈客户，凡办理天翼3G套餐、无线宽带、网络视讯ITV等业务的客户，家中有线宽带均可享受到免费提速的优惠。以南京为例，办理e9+129元融合套餐和ITV-30元产品，合计每月159元，则2M宽带可免费升为4M。



## ITV电视变身高清点播



使用高速天翼宽带，客户在家可以创造一个光速互联网世界，可观看不同清晰度的高清电视，玩高清视频游戏，快速下载高清电影。速度决定一切，天翼宽带确实给广大客户带来光一般的网络快感。

中国电信江苏公司基于宽带网络推出的网络视讯ITV业务，具备“昨天的电视今天看，明天的电视现在看，海量影视任我看”的诸多互动功能，受到消费者的广泛欢迎。随着城市光网的建成开通，江苏公司结合高速天翼宽带推出ITV高清点播和高清频道，带给客户更震撼的视觉享受。

（本报记者 丁冬）

## 【新闻链接】

### “城市光网”奠基“智慧城市”

“城市光网”是中国电信江苏公司在全省各市建成的集山化、宽带化、融合化为一体的城市光纤宽带网络，可按照客户需求提供“百兆到户、千兆进楼、T级（百万兆）出口”的网络能力。近年来，中国电信江苏公司加大投入，全面推进“光进铜退”网络改造，实现了宽带大提速。

“城市光网”的建成开通，率先在省内构筑了一条信息“光速路”，基于“城市光网”的牢固根基，“智慧城市”建设启动，标志着省会南京将进入“智慧状态”。中国电信江苏公司与南京市政府签约建设“智慧南京”，双方将共同探索“智慧南京”的总体构想，在多个领域展开战略合作，率先建设“智慧交通”、“智慧医疗”、“智慧城市”、“智慧环保”、“智慧企业”、“智慧家庭”、“智慧校园”、“智慧青奥”八大智慧应用，展示智慧南京风采。利用信息化及传感技术等创新科技驱动城市发展，打造“智慧城市”，服务南京市的“转型发展、创新发展、跨越发展”战略。

